

В Швейцарии компьютер и телефон приравняли к телевизору |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 10.07.2008.

С 1 сентября придется платить налог на телевидение даже тем, кто просматривает телепрограммы не на голубом экране, а на компьютере или сотовом телефоне.

Федеральное управление по коммуникациям (OFCOM) решило обложить налогом все компьютеры, имеющие широкополосное подключение к интернету и программное обеспечение, позволяющее просматривать телепрограммы (например, Mediaplayer или ou Relaplayer).

Налог будет распространяться и на сотовые телефоны, так как, по мнению OFCOM, новые технологии передачи данных DVB-H и DVB-T уже позволяют добиться вполне приемлемого качества изображения даже на экране телефона.

Под новые правила попадают также и предприятия, если только они не выпустили специальный приказ, в котором запрещают своим сотрудникам просматривать телепрограмм на рабочих компьютерах.

Отметим, что налог за прослушивание радиопрограмм распространяется на компьютеры и сотовые телефоны еще с 2005 года.

В настоящее время 95% швейцарских семей (домохозяйств) платят налог на телевидение (24,40 фр. в месяц) и 90% - на радио (12,10 фр. в месяц).

Это позволяет специально созданной для этого частной компании [Billag](#) собирать и перечислять в госбюджет около 1,2 миллиарда франков в год, которые затем идут на финансирование производства как общенациональных, так и местных теле- и радиопрограмм.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/v-shveycarii-kompyuter-i-telefon-priravnyali-k-televizoru>